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Non residente nel comune | distanza in km | 

categoria 

11 aprile 2016 



Permanenza a Macerata | distanza in Km | 

categoria 

11 aprile 2016 
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Giudizio complessivo categoria | residenza 
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Giudizio complessivo sulla mobilità 

cittadina 
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Interventi consigliati per migliorare la 
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